
 
 

 
 
 

 
 
 
 

 

Procès verbal du conseil d’école du 13 février 2025 
 
Étaient présents :  
Enseignants : Mesdames Gonçalvez Sylvie (CP), Vivien Julie (CP-CE1), Ropert Pascale (CE1-CE2), El-Malki Loubna (CE1-CE2), 
Remérand Karine (CM1-CM2), Sotinel Odile (CM1-CM2) et Messieurs Viard Philippe (CE2-CM1-CM2), Aubin Anatole (Clex)  
Représentants de la mairie : Mesdames Verbeke Brigitte, Mollet Ghislaine. 
Représentants des parents d’élèves : Marchand Aurore, Braglia Marion, Benmoussa Wefa, Struby Connie, Lopez Céline,  
 
 
Excusés : M. Rochard Hubert, IEN de la circonscription, M. Laurent Matthieu, maire d’Ennery 
 
Prise de notes & procès verbal : M. Viard 
 

- Point sur les prévisions d’effectifs pour la rentrée de septembre 2025, 
- CP : 23 
- CE1 : 30 
- CE2 : 27 
- CM1 : 41 
- CM2 : 35 

 
Total : 156 (20 de moins qu’annoncé en février 2024 pour la rentrée septembre 2024) Nous 

sommes actuellement 168.  
 

- Questions à la Clex : 5 enfants accueillis avec profils différents des autres années, cette année troubles du 
spectre autistique. Progrès depuis le début de l’année. Plus d’inclusion dans les classes mais activités 
partagées avec des classes. 
Vendredi après-midi, projet d’arts visuels avec la classe de Mme Ropert. Il y a des élèves différents de 
l’IME qui viennent.  
Dispositif hors les murs, équipe différente qui suit un élève dans la classe (ortho, psycho, éduc…), 2 

enfants de notre école en bénéficient. 
 
 

- Questions/demandes à la municipalité :  
- Informatique : Plusieurs ordinateurs et tablettes dédiées aux élèves ne fonctionnent plus 

correctement. Il est nécessaire de prévoir : 
- 8 ordinateurs (entre 8 et 11 fonctionnent encore)  
- 3 tablettes  

- Peinture : Serait-il possible de repeindre le mur de séparation de l’école primaire et l’école  
maternelle ? 

- Y aurait-il un terrain municipal où planter des glands que la classe de Philippe fait pousser ? Il 
n’y a pas d’urgence sachant qu’ils ne seront pas mis en terre avant au moins une bonne année. 

 
 

- PPS et AESH 
- 9 élèves ont une notification MDPH. 2 sont à 100%, 7 mutualisés. 6 élèves sur les 9 ont dans 

leur emploi du temps, une aide d’une de nos 3 AESH. 3 élèves n’ont pas d’AESH attribuées 
malgré la notification par manque de personnel.  

- A la rentrée de septembre 2025, nous aurons 2 élèves à 100% et 4 mutualisés. Nous attendons 
2 dossiers de la MDPH.  
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- PPMS 
Un exercice a eu lieu. Nous avons rendez-vous début mars avec M. le Maire pour étudier et modifier les 
plans et le dossier tout en harmonisant avec la maternelle.  
 
 

- Bilan des évaluations CP,  
Les résultats sont très corrects.  
 

- LSU 
Après 2 à 3 semaines de problèmes informatiques au niveau national, les LSU sont disponibles.  
Ils ont été donnés aux enfants cette semaine et sont disponibles sur votre espace EduConnect.  
 
 

- Les projets, le calendrier de l’année (voir premier conseil d’école). 
- 19 mai olympiades Intercommunales 
- 20 juin remise des cadeaux aux futurs collégiens. 
Dates à venir : 
- Félir 
- Paralympiades 
- Comédie musicale 

 
 
 
Fin 19h43 

Philippe VIARD 


